

**Kategorija:** Povećanje Penisa

## Titan Gel

**Šifra proizvoda:** TITAN-GEL**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 0 RSD**Akcijska cena:** 2490 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2024.

Naša online prodavnica sa ponosom predstavlja revolucionarni **Titan Gel**, proizvod koji je osvojio muškarce širom sveta i sada je dostupan i kod nas. Ovaj izvanredan gel donosi niz benefita za muškarce koji žele unaprediti svoj seksualni život i prirodno povećati penis. **Titan Gel** je sigurna i efikasna alternativa tabletama, kapsulama i produživačima, zahvaljujući svojoj jednostavnoj upotrebi i prirodnim sastojcima.

**Titan Gel** je preporučen za sve one koji žele postići bolje seksualne performanse, jače i dugotrajnije erekcije, kao i veće uživanje u intimnim odnosima. Ovaj gel se lako koristi i pogodan je za svakodnevnu upotrebu, a njegov uticaj je lokalizovan čime se osiguravaju brzi i efikasni rezultati.

Kada govorimo o rezultatima, **Titan Gel** pruža impresivne promene za kratko vreme. Kroz svega dve nedelje korišćenja, korisnici mogu očekivati povećanje penisa u dužini za čak 1,5cm! To nije sve - biti ćete iznenađeni kako se erekcije poboljšavaju, postaju čvršće i trajnije. Kroz redovnu upotrebu od četiri nedelje, penis može dostići dužinu veću za 4cm, a obim penisa će se značajno povećati, pružajući duže i zadovoljnije seksualne odnose, kao i poboljšanu seksualnu izdržljivost.

Kako pravilno naneti **Titan Gel**? Ključ za postizanje optimalnih rezultata leži u pravilnoj aplikaciji. Gel treba nanositi oko 30-40 minuta pre seksualnog odnosa. Da biste ravnomerno naneli **Titan Gel**, držite penis prstima na korenu i polako ga povlačite prema glaviću nekoliko puta. Najbolji rezultati se postižu posle redovne upotrebe od četiri nedelje.

Za preciznija uputstva o nanosu, preporučujemo da pogledate naše video uputstvo za primenu **Titan Gela**, koje detaljno objašnjava najefikasniji način korišćenja ovog gela.

Da bi gel delovao pravilno, preporučuje se da penis prethodno zagrejete toplom vodom ili

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

obmotate toplim peškirom radi boljeg dotoka krvi. Gel nanosite tankim slojem jednom dnevno bez prekida, masirajući penis od korena do glavića 3-5 minuta dok je u blagoj erekciji do 80%. Zatim nastavite sa masažom u ritmičkim pokretima, koordinirano menjajući ruke kako biste optimalno naneli gel. Ovu masažu izvodite svakodnevno radi postizanja najboljih rezultata, ali obratite pažnju da ne radite masažu tokom pune erekcije kako biste izbegli oštećenja krvnih sudova.

Jedinstveni sastav **Titan Gela** omogućava da svakim danom sve više krvi dospeva u penis, a rezultati će biti zadivljujući. Ubrzo ćete primetiti povećanu količinu krvi koja se zadržava u penisu, čineći da ono što je juče izgledalo nemoguće, postane stvarnost. Osmeh na vašem licu, zadovoljstvo vašeg partnera i veće samopouzdanje su glavni ciljevi **Titan Gela**.

Naručite **Titan Gel** danas iz naše prodavnice i iskoristite priliku da poboljšate svoj seksualni život uz pomoć ovog neverovatnog proizvoda. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da naručite sa potpunom privatnošću i komforom vašeg doma. Dopustite nam da vam pomognemo da ostvarite vaše ciljeve uz **Titan Gel** – proizvod koji je osvojio tržište i srca mnogih korisnika.

## Deklaracija

Model:	Titan Gel
Naziv i vrsta robe:	Povećanje Penisa
Barkod:	4630017971176
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina TITAN-GEL-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="TITAN-GEL-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
потпис уплатиоца	<hr/>		
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR